

济南轨道交通规划获批

正式进入实施阶段,2019年前“两纵一横”全部启动

本报济南1月12日讯(记者 刘雅菲) 12日,记者从济南市发改委获悉,经国务院批准,国家发展改革委日前正式批准济南市轨道交通近期建设规划。该规划的批准,标志着济南市轨道交通建设正式进入实施阶段。

此次国家批准的近期建设规划为“两纵一横”呈“H”形构架,南北向“两纵”分别为长清至济南西站段(R1线)、龙洞至新东站段(R3线),东西向“一横”为济南西站至郭店段(R2线),线路总长80.6公里,总投资约437亿元。“这三条线路将于2019年前全部启动建设。”济南市发改委的相关负责人表示。

其中,R1线为南北向市域快线,连接了长清组团中心和西客站副中心,串联了创新谷、园博园、大学城、济南西站等重点区域,支撑了城市总体规划提出“一城两区”中的西部城区的发展。在建设方式上,R1线在绕城高速以内,以地下为主,绕城高速以外,以高架为主。

R2线为东西向市域快线,起点为济南西站西,沿五七铁路专用线(也称西郊机场专线),向东到机车工厂,并入既有铁路走廊,往东一直到郭店。该线路以地面交通为主,在老火车站附近或将局部穿走地下。

R3线起点为南北向市域快线,起点为龙洞,连接奥体文博片区、济南新东站片区、空港区及济阳区,串联了奥体中心、济南新东站、遥墙机场、济阳等重要的客流集散点。该线路还有远期规划,从遥墙机场再向北到达济阳。

“国家批准规划后,还需省里批准可行性研究报告”,济南市发改委相关负责人表示,一旦报告获批,轨道交通就可以正式建设,“批复预计会很快。”

济南市发改委相关负责人介绍,轨道交通近期规划获批,意味着济南的轨道交通建设前期工作通过了最重要的一关。

轨道交通示意图



新闻延伸

R1线本月初启动试验段详勘

个别站点站位可能出现变化

本报记者 刘雅菲

在国家审批期间,济南也一直在进行着轨道交通的前期准备工作。目前轨道交通的开工,对于济南来说已经是指日可待。

记者了解到,近期建设规划的三条线路中,R1线的动作最为频繁。2013年12月29日,R1线建设就已举行了

启动仪式,2014年3月启动了初步勘探,近期又启动了试验段的详勘。

有关部门工作人员说,本月初启动的是R1线的详勘,R1线试验段包括池东站、前大彦站、园博园站以及三站之间的两个区间(含站后折返线),总长度约5.78公里。详勘结束后,离线路正式开工也就更近了。

此次勘探与线路规划和站点设置也有密切关系。据负责线路初勘的负责人介绍,九个站点仅仅是规划阶段的,这些站点分布是否符合地质构造、高架线的桩基要打多深等问题的研究,都将由此次勘探来完成,“也就是说初勘结束后,目前环评阶段的站点、站位有可能出现变化。”

彩石山庄两项目司法处置结束

本报济南1月12日讯(记者 马云云) 目前,记者从济南中院获悉,备受关注的三联集团彩石山庄两项目案件司法处置工作结束,共计调解并司法确认1724件,为购房群众节省诉讼费用1430万元,向购房群众发放执行款项约8.2亿元,除个别购房户本人在国外无法领取款项外,白领公寓和水晶花园两项目其他工作已全部完成。该案系全国涉及人数最多、标的额最大、司法处置时间最短的运用司法确认程序处理的群体性案件。

大办婚丧嫁娶 模范候选人被否

本报枣庄1月12日讯(记者 李泳君) 早在去年,枣庄山亭区曾出台“十严禁”,向婚丧大操大办亮剑。按照徐庄镇的规定,针对婚丧嫁娶,将建立考核体系。将专项治理工作纳入年终镇对村级的百分制综合考评,总分为8分。镇科级干部本人及直系亲属的婚丧嫁娶情况,作为民主生活会述廉的内容。

山亭区徐庄镇民政办的一位工作人员说,镇里除了成立专门的领导小组,执法队也参与其中,对于大操大办的情况进行巡查备案,联动监督。

徐庄镇在道德模范评选时,实行婚丧嫁娶大操大办一票否决制。“在2014年10月份第四期道德模范评选中,共10名候选人被镇领导小组予以否定。”一名当地负责人称。

青岛福彩:送奖不间断 公益聚温暖

2014年,伴随福彩各玩法的“任性”送奖,岛城彩市“赏花”似锦竞追赶,涌现出一大批“土豪”彩民;福彩公益行动亦与全线飘红的彩市相得益彰,为岛城困难群体送去关爱与温暖;伴随各项回馈彩民活动紧密锣鼓地开展,广大彩民享受到了实实在在的利好。

“赏花”似锦竞追赶

2014年,岛城彩市“赏花”似锦。其中,“双色球”中出一等奖10个,“七乐彩”中出一等奖9个,“刮刮乐”万元以上大奖中出141个,“中福在线”各销售厅累计中出76个全国奖池。各玩法送奖你追我赶不断给彩民们带来惊喜,仅“双色球”和“七乐彩”两个玩法就上演了一



出出重重量量的竟奖大戏。

1月3日,“七乐彩”1注头奖落岛城为岛城彩市带来开门红,“双色球”紧随其后1月9日在岛城“空降”一注958万元头奖;两游戏一直呈胶着状态,不停为彩民送来惊喜,“七乐彩”于2014年4月4日为岛城彩民呈上了209万余元的头奖,这也是岛城“七乐彩”2014年度的最高头奖。“双色球”终于按捺不住,在5月27日以2注500万元头奖华丽丽地为两个玩法上半年的角逐画上了圆满的句号。相比上半年的激烈对阵,两个玩法下半年的较量更像是一场分量十足的大奖秀。大奖频出,奖金丰厚。特别是双色球,更是次次都是“大手笔”。9月23日,“双色球”向岛城抛出1注930万余元头奖;12月11日又送出1注高达1012万余元的头奖应战。这注大奖也跃居岛城2014年大奖排行榜的首位,为岛城2014年红火的彩市锦上添花。

公益福彩暖人心

2014年青岛福彩践行“扶老 助残 救孤 济困”的发行宗旨,深入开展了一系列丰富多样的公益活动,为岛城的困难群体送去了温暖和希望。

3月30日,由青岛福彩发起的“重归阳光



下,爱让我们在一起”关爱自闭症蓝色行动正式启动。4月9日,福彩青年志愿者、福彩爱心投注站代表及社会各界爱心人士走进城阳圣之爱自闭症儿童康复中心,为那里的自闭症儿童们带去了募集的万余元善款和爱心物资,也给他们的家庭带去了力量和希望。

7月,“齐鲁福彩助残行动”首次走进青岛,使用福彩公益金为城乡低保对象中的肢体残疾人免费安装假肢矫形器具,“全程免费”的利好政策让300余名困难残疾人赞不绝口。

此外,青岛福彩还于9月26日开展了主题为“乐动未来 爱心飞扬”的公益助学活动;12月3日举办了“情满夕阳 定格珍贵瞬间”的敬老活动。

新彩上市

刮刮乐节庆票“羊年5元”将在山东上市



为迎接阴历羊年的到来,福彩刮刮乐近期将推出羊年专题彩票。该彩票分5元、10元、20元三个面值,率先在山东亮相的是5元票。

“羊年5元”一套六枚,结合国家非物质文化遗产——中国剪纸,展现了中国特有的民俗文化。剪纸是一种风格独特、在国内外享有盛誉的民间文化,本彩票票面中展示的六只形态各异、憨态可掬的羊形象,构图朴实饱满,饱含着浓郁的传统节日气息,具有很高的收藏价值。

该彩票面值5元,头奖10万元,奖级8级,返奖率65%,中奖面31.66%。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即中该奖金。中奖奖金兼中兼得。

彩票文化

探寻福利彩票中的“福”文化

在中国传统文化的长河中,“福”文化源远流长。“福”的象形文字早见于商周时期的青铜器铭文上,多与祈祷、企盼相关。随着社会文明进程的发展和民俗文化的丰厚,“福”字的内涵也愈加丰富。家庭和乐谓之福,平安顺利谓之福,身体健康谓之福,好运连连谓之福……

福利彩票在票样设计上体现出“福气满满”的吉祥寓意,把参与游戏的欢愉和收获大奖的希望带给彩民,而彩民们爱心积聚的彩票公益金是开展慈善救助活动和建设民生公益项目的重要物质保障,真正意义上体现“福”是物质生活富足和精神境界高尚的完

美统一。

福利彩票所蕴含的“福”文化正在以一种“润物细无声”的方式潜移默化地影响着广大彩民乃至社会,把个人的福气与天下大同的福气渗透融合。诚如淄博4043万双色球大奖得主所言,“福利彩票为社会广大弱势群体筹集公益金,是积德行善的大好事,中得了这么多的奖金,有责任也有义务拿出一部分奖金帮助困难群众,让他们感受来自福彩的温暖,这是用爱心传递爱心。”又如潍坊受助学生所言,“如果没有福彩公益金,我的人生也许会失去色彩,福彩给我送来了及时雨,我将带着感恩之心上路,在今后的



学习和工作岗位上发奋图强,自强不息,并用实际行动传递爱心,尽自己所能,全力回报社会。”